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©Children of Medjugorje 2016 

Dopušteno je širiti tekst ovih izvješća‚ pod sljedeća dva uvjeta: 

1) da se ne izmijeni niti jedna riječ, 

2) da se navede organizacija "Children of Medjugorje", 

zajedno s web stranicom: www.childrenofmedjugorje.com 

 

 

 

Međugorje, 15. veljače 2016. 

 

Draga djeco Međugorja, hvaljen Isus i Marija! 

1- Dana 2. veljače Mirjana je imala mjesečno ukazanje u pansionu nedaleko svoje kuće 

okružena malom grupom hodočasnika. Nakon ukazanja podijelila je s nama ovu poruku: 

 

http://www.childrenofmedjugorje.com/


„Draga djeco, 

Pozivala sam vas i iznova vas pozivam da spoznate moga Sina, da spoznate istinu. Ja 

sam s vama i molim se da uspijete. Djeco moja, morate mnogo moliti da biste imali što 

više ljubavi i strpljenja, da biste znali podnijeti žrtvu i da biste bili siromašni u duhu. Moj 

Sin je po Duhu Svetom uvijek s vama. Njegova se Crkva rađa u svakom srcu koje ga 

spozna. Molite da možete spoznati moga Sina, molite da vaša duša bude jedno s njim. To 

je molitva, to je ljubav koja privlači druge i čini vas mojim apostolima. Gledam vas s 

ljubavlju, majčinskom ljubavlju. Poznam vas, poznam vaše boli i tuge, jer i ja sam u tišini 

patila. Moja vjera mi je davala ljubav i nadu. Ponavljam, Uskrsnuće moga Sina i moje 

Uznesenje na Nebo je nada i ljubav za vas. Zato, djeco moja, molite da spoznate istinu, 

da imate čvrstu vjeru koja će voditi vaše srce i koja će vaše boli i patnje znati preobraziti 

u ljubav i nadu. Hvala vam.“ 

 

2. Izvanredna jubilarna godina Božjega milosrđa!  

 

Ova inicijativa pape Franje uistinu nam pomaže da shvatimo iznimnu prigodu za 

dobivanje potpunog oprosta! Radi se o susretu s Bogom kao nježnim i milosrdnim Ocem 

koji uvijek prašta onima koji se pokaju, koji nas čeka da mu se vratimo! 



Oprost je jedinstvena prilika za obnavljanje krsne nevinosti. Potpuni oprost odobren je i 

za pokojnike koji su u čistilištu. Toliko puno duša može biti oslobođeno iz čistilišta u 

ovoj jubilarnoj godini! 

Potpuni oprost podrazumijeva oprost od svih kazni za grijehe koje smo već ispovjedili. 

Nije potrebno ići na hodočašće u Rim, već samo proći  kroz „Sveta vrata“ otvorena u 

svim katedralama ili u crkvama po odluci mjesnoga biskupa. Da biste dobili potpuni 

oprost potrebno je ispuniti za to predviđene uvjete: 

 

(Za pismo s. Emmanuel na hrvatskom jeziku donosimo opširniji tekst o oprostima. 

Izvor: Narod.hr/radiovatikan) 

 

Prilike za stjecanje jubilarnog oprosta 

Prvo, mogu ga zadobiti svi vjernici koji pohode Sveta vrata, otvorena u svim katedralama 

ili u crkvama po odluci mjesnoga biskupa, kao i u četiri Papinske bazilike u Rimu. Oprost 

se također može steći u svetištima u kojima su otvorena Vrata milosrđa te u 

tradicionalnim jubilarnim crkvama. Takvo hodočašće predstavlja znak duboke želje za 

istinskim obraćenjem. 

Važno je prije svega povezati taj trenutak sa sakramentom pomirenja i slavljem svete 

euharistije, uz razmatranje milosrđa. 

Jubilejski oprost, djelomičan ili potpun, možemo zadobiti za sebe, ali i za pokojnika. 

Otpuštanje vremenitih kazni dolazi uz sljedeće uvjete: 

- isključiti svaku naklonost grijehu, makar bio i lak 

- probuditi nakanu da se želi primiti potpuni oprost 

- hodočastiti prema Svetim vratima jubilejske crkve 

- na svetoj misi se pričestiti, a ako je potrebno i prije ispovjediti 

- izmoliti Očenaš, Zdravo Mariju i Slava Ocu te Vjerovanje na nakanu Svetoga Oca 

nakon pričesti (ne za Papu, već na njegove nakane). 

-  činiti djela ljubavi, bilo materijalna ili duhovna. Papa je sastavio popis onoga što bi ta 

djela ljubavi mogla biti. 

Ovo odrješenje može se dodijeliti jednom dnevno do 20. studenog 2016. Ljudi koji ne 

mogu izaći iz kuće mogu primiti oprost ako zadovoljavaju sve gore navedene uvjete i 

praćenje svete mise na TV-u.  

Jubilarni oprost može se primiti samo jednom na dan. Oprost je djelomičan ako nedostaje 

potpuno odricanje (prva točka), a ispunjeni su svi ostali uvjeti. Naravno, vrsta stečenog 

oprosta ostaje poznata samo Bogu. 

Jubilarni oprost i za one koji ne mogu kroz Sveta vrata 

Jubilarni oprost, zatim, mogu steći i osobe koje zbog posebnih razloga – poput bolesti ili 

starosti – ne mogu pohoditi Sveta vrata. Kako piše Sveti Otac, njima će od osobite 



pomoći biti ako žive svoju bolest i patnju kao iskustvo blizine Gospodinu, koji u otajstvu 

svoje muke, smrti i uskrsnuća pokazuje uzvišeni put koji patnji i usamljenosti daje 

smisao. 

Oni će jubilarni oprost moći steći ako „s vjerom i radosnom nadom žive“ svoje trpljenje 

te „prime pričest ili sudjeluju na svetoj misi i zajedničkoj molitvi, čak i putem raznih 

sredstava komunikacije“. 

Oprost za zatvorenike 

Papa nije zaboravio na zatvorenike. Oni mogu steći oprost u zatvorskim kapelama. Neka 

upravljanje misli i molitve Ocu svaki put kad prijeđu prag svoje ćelije za njih znači 

prolazak kroz Sveta vrata, jer Božje milosrđe može preobraziti srca, ali i rešetke u 

iskustvo slobode – istaknuo je papa Franjo. 

Oprost kroz djelo milosrđa i oprost za pokojne 

Nadalje, u pismu stoji da, svaki put kad vjernik učini duhovno ili tjelesno djelo milosrđa, 

„zasigurno će steći jubilarni oprost.“ Također je moguće steći oprost i za pokojne. 

„Rašireni mentalitet neosjetljivosti doveo je do gubitka osjetljivosti za prihvaćanje 

novoga života, a tragediju pobačaja neki doživljavaju površno, kao da ne shvaćaju krajnje 

zlo koje taj čin povlači“, napisao je Papa. 

Ovlasti odrješenja od grijeha pobačaja 

„No, Božji se oprost ne može uskratiti onima koji su se pokajali, osobito ako iskrena srca 

pristupe sakramentu pomirenja. Zbog toga“, stoji u Papinom pismu, „odlučio sam svim 

svećenicima u Jubileju milosrđa udijeliti ovlast odrješenja od grijeha pobačaja.“ 

Papinsko dopuštenje u ovom pitanju vrijedi samo za Svetu godinu milosrđa. 

 

3. Što je Luki spasilo život? 

Za početak korizme dobro je pročitati kako je nekadašnji očajnik otkrio svoju tajnu o 

postu… 

„Kad sam iz znatiželje pukom slučajnošću poslušao CD o postu, život mi se promijenio u 

jedan dan. Dogodilo se to jedne srijede. Dugi niz godina bio sam zarobljen mislima o 

samoubojstvu, progonjen stalnom željom da skončam svoj život. Roditelji su mi se 

razveli, bio sam emocionalno nesiguran, imao sam poteškoće na poslu i financijske 

probleme…. a povrh svega toga strašno sam duhovno skrenuo. Isprobao sam mnoga New 

Age učenja kao što su tetha iscjeljivanje, rebirthing, kanaliziranje, sokka Gakkai, reiki i 

mnoge druge prakse, koje se temelje na spiritizmu, dualizmu, okultizmu i magiji, ali 

zahvaljujući Bogu, nikada ih nisam dubinski prakticirao. Otvorio sam svoj život tami 

koja me je stalno poticala na misao kako nisam stvoren za život te da je  sve što radim 

ionako osuđeno na propast. 

U djetinjstvu sam slušao o Međugorju i znao sam da je Presveta Djevica Marija zatražila 

od ljudi da mole krunicu i poste kako bi zadobili mir srca. Mir srca? Je li to moguće i 

meni? 



Pretraživao sam internet da otkrijem nešto više i naišao sam na talijansku web stranicu 

Vocepiu, preko koje su ljudi mogli nabaviti CD jedne časne sestre pod nazivom 

„Ozdravljenje i oslobođenje putem posta“. Smjesta sam ga kupio. Bio je utorak. S 

velikim sam ga zanimanjem preslušao u jednom dahu. Zašto da ne pokušam postiti 24 

sata o kruhu i vodi? To sam i učinio. Bila je to neka vrsta izazova, kao i pokušaj da 

doživim da mi jedan dan bude drugačiji, jer sam se uvijek osjećao uronjen u ponor tuge i 

tjeskobe. Sutradan, u srijedu (Gospa traži da postimo srijedom i petkom o kruhu i vodi) 

kupio sam krasnu štrucu kruha i odlučio sam da ću jesti samo kruh i piti samo vodu. 

Toga je dana nešto snažno prodrlo u mene, tako da sam od jutra do večeri osjećao da se 

vraćam u život lagana i slobodna srca! Nestala je moja opsjednutost samoubojstvom, a 

morbidne mislim usmjerene protiv života su mi se činile smiješne i glupe. Nisam se 

molio, samo sam upozorio Presvetu Djevicu Mariju da ću pronaći način da izvršim 

samoubojstvo, ukoliko ovo ne bude funkcioniralo. Pri kraju dana izašao sam iz kuće i 

krenuo u šetnju… Nebo je bilo nevjerojatno lijepo. Nisam nikada vidio takvo nebo. Moj 

se život promijenio u jedan dan! Bilo je dovoljno samo poslušati Gospu! 

 

Post ima silnu duhovnu snagu. Poput baklje bačene u nutarnju tamu, on mi je pomogao 

da uvidim sve zamke koje je sotona stavljao u moj um i moje srce. Ali Bog je, preko 

svoje Majke, uništio sve te vražje manipulacije i zamijenio ih načelima obnovljenog 

života. I upravo tada sam shvatio da godinama nisam ja bio taj koji je mislio, nego je to 

zapravo bio zli koji me je poticao sa svim tim ubojitim mislima protiv života, protiv 

ljubavi, a posebice protiv Isusa, našega Gospodina i Spasitelja! 

Post i molitva krunice oružja su pobjede Prečistog Srca Marijina, prvo u nama, a potom i 

oko nas! U jednom jedincatom danu darovana mi je radost da budem „drago dijete“ (tako 

nas Gospa zove). Nekada sam bio neuspješni samoubojica, a sada sam dijete komu je 

oprošteno, a da to nisam zaslužio i sretno sam posvećen. Kad bismo se samo prepustili 



poslušnosti našoj Majci, jedini „teret“ koji bismo osjećali u životu bio bi tek nježan teret 

njezinog majčinskog plašta!“ 

„Zdravo Marijo, Prečista Djevice!“ (brat Redento) 

 

To je istina, jer „tko moli ne boji se budućnosti, a tko posti ne boji se zla“. (Gospa) 

 

4. Sljedeća emisija uživo na francuskom emitirat će se 3. ožujka u 21 h. Govorit ću o 

poruci danoj 2. veljače 2016 na: 

http://www.enfantsdemedjugorje.fr/index.php/le-direct-du-3.html 

5. Imamo novu Facebook stranicu! Pogledajte je danas na: 

https://www.facebook.com/sr.emmanuelmaillard?fref=ts  

Pratite nas na:  twitter @childrenofmedj  

 

Najdraža Gospo, blažena bila što nas podsjećaš na bitni cilj naših života na zemlji: da 

naše duše budu jedno s tvojim sinom Isusom! Tijekom ove korizme, molim te pomozi 

nam u molitvi da radimo na ovom božanskom sjedinjenju duša! 

S. Emmanuel + 

Prevedeno s engleskoga  

________________________________________________________________________ 

Poruka od 25. siječnja 2016. 

„Draga djeco! I danas vas sve pozivam na molitvu. Bez molitve ne možete živjeti, jer 

molitva je lanac koji vas približava Bogu. Zato, dječice, u poniznosti srca vratite se Bogu 

i Njegovim zapovijedima da biste svim srcem mogli reći: kako na nebu neka bude tako i 

na zemlji. Vi ste, dječice, slobodni da se u slobodi odlučite za Boga ili protiv Njega. 

Vidite gdje vas sotona želi povući u grijeh i ropstvo. Zato, dječice, vratite se mom srcu da 

vas ja mogu povesti mome sinu Isusu koji je put, istina i život. Hvala vam što ste se 

odazvali mome pozivu.“ 

________________________________________________________________________ 

 

P.S. 1 – Vaš kineski sjemeništarac? S dubokom radošću želim zahvaliti svima onima 

koji su se prijavili da sponzoriraju po jednog kineskog sjemeništarca u biskupiji 

Zhaoxian. Rektor, o. Huang Yu-Tao je vrlo sretan i zahvalan jer vaša pomoć uistinu čini 

golemu razliku. 

P.S. 2 - Padre Pio je stigao u naš vrt!  Prekrasno poprsje Padra Pija izrađeno od bijelog 

mramora s Malim Isusom u naručju stiglo nam je prošloga mjeseca. Za sad čeka u šatoru 

da se zgotovi postolje na ulazu u šumarak, tako da ga hodočasnici mogu vidjeti s ulice, a 

možda i doći da mu povjere svoje nakane. 

https://www.facebook.com/sr.emmanuelmaillard?fref=ts


P.S. 3 – Radosna vijest! Možete nabaviti novi 'app' za vaš smartphone i čitati službene 

Gospine poruke od 1984. god. Ovaj app je besplatan i dostupan je na nekoliko jezika. 

Može se pronaći u app sore-u. U pretražniku ukucajte Medjugorje Friends of Mary. 

Posijelite iznimnu vijest sa svojim pijateljiama! Divan način evangelizacije! 

P.S. 4 Pogledajte naš kratki video! Pogledajte video snimke s. Emmanuel na engleskom 

na: https://sremmanuel.org/video/ 

P.S. 5. Pismo s. Emmanuel's može se primati na nekoliko jezika!  

Na francuskom: gospa.fr@gmail.com  

Na talijanskom: vannalvisepg@gmail.com  

Na njemačkom: wolfgang@trautmann.ca  

Na engleskom: Commentscom@gmail.com  

Na španjolskom: gisele_riverti@gmail.com  

Na flamanskom: gclaes@scarlet.be  

Na hrvatskom: djeca.medjugorja@gmail.com  

Na portugalskom: medjugorje.portugal@gmail.com  

Na kineskom: teresamedj@gmail.com  

 

mailto:teresamedj@gmail.com

